
 
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Βρυξέλλες, 15 Απριλίου 2021 
 

Στη Σωληνουργεία Κορίνθου ανατίθεται νέο μεγάλο έργο υποθαλάσσιου αγωγού στην 
Ανατολική Μεσόγειο 
 

Η Cenergy Holdings ανακοινώνει πως η Σωληνουργεία Κορίνθου, που αποτελεί τον κλάδο σωλήνων 
χάλυβά της, υπέγραψε συμφωνία για την κατασκευή και προμήθεια σωλήνων χάλυβα με την Israel 
Natural Gas Lines (INGL), ηγέτη στη διανομή φυσικού αερίου του Ισραήλ, για το υποθαλάσσιο τμήμα 
ενός νέου αγωγού φυσικού αερίου υψηλής πίεσης μεταξύ των πόλεων Ashdod και Ashkelon. 

Η Chevron, μετά την εξαγορά της Noble Energy και ως 
διαχειριστής των υποθαλάσσιων κοιτασμάτων φυσικού 
αερίου Leviathan και Tamar, συμφώνησε με την INGL 
για την παροχή υπηρεσιών μεταφοράς φυσικού αερίου. 

Το νέο αυτό σύστημα αγωγών, επιπλέον της επέκτασης 
και των άλλων υπαρχουσών γραμμών διανομής αερίου, 
θα επιτρέψει στη Chevron και τους συνεργάτες της να 
μεταφέρουν έως και 7 δισεκατομμύρια κυβικά μέτρα 
φυσικού αερίου ετησίως στην Αίγυπτο. 

Η νέα σύμβαση αφορά περίπου 50 χιλιόμετρα σωλήνων 
χάλυβα LSAW εξωτερικής διαμέτρου 36 ιντσών και 
περιλαμβάνει αντιδιαβρωτική επένδυση και επένδυση τσιμέντου. Η παραγωγή θα πραγματοποιηθεί 
στις εγκαταστάσεις της Σωληνουργεία Κορίνθου στη Θίσβη Βοιωτίας εντός του 2021. Η εγκατάσταση 
του αγωγού έχει προγραμματιστεί να ξεκινήσει το 2022. 

Η ανάθεση αυτή, αποτελεί ένα άλλο σημαντικό ορόσημο που επιβεβαιώνει την ισχυρή θέση της 
Σωληνουργεία Κορίνθου για υποθαλάσσια έργα στην περιοχή της Νοτιοανατολικής Μεσογείου, και 
έρχεται σε συνέχεια της επιτυχούς ολοκλήρωσης των αγωγών φυσικού αερίου Leviathan και μεγάλου 
βάθους Karish. 

 

Σχετικά με την INGL  

Η Israel Natural Gas Lines Ltd. («INGL») είναι κρατική εταιρεία, που ιδρύθηκε το 2004 για την 
κατασκευή και τη λειτουργία της εθνικής υποδομής μεταφοράς φυσικού αερίου υψηλής πίεσης. 
Μετά την ανακάλυψη σημαντικών κοιτασμάτων φυσικού αερίου στα ανοικτά των ακτών του Ισραήλ, 
η ζήτηση για παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας και ανάπτυξη στον τομέα του φυσικού αερίου, 
αυξήθηκε. Η INGL συνεχίζει να εξελίσσει τον τομέα αυτό, αυξάνοντας την αξιοπιστία του εθνικού 
συστήματος μεταφοράς και εξασφαλίζοντας την τακτική παροχή φυσικού αερίου στους πελάτες της. 

Σχετικά με τη Cenergy Holdings  

Η Cenergy Holdings είναι βελγική εταιρεία συμμετοχών (holding), εισηγμένη στο Χρηματιστήριο 
Euronext Βρυξελλών και στο Χρηματιστήριο Αθηνών. Η Εταιρεία εστιάζει στη μακροπρόθεσμη 
δημιουργία προστιθέμενης αξίας μέσω θυγατρικών εταιρειών που δραστηριοποιούνται σε 
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δυναμικές και αναπτυσσόμενες αγορές, όπως αυτές της μεταφοράς ενέργειας, των ανανεώσιμων 
πηγών, καθώς και των τηλεπικοινωνιών. Το χαρτοφυλάκιο της Cenergy Holdings αποτελείται από τη 
Σωληνουργεία Κορίνθου και την Ελληνικά Καλώδια (Hellenic Cables), πρωτοπόρες εταιρείες στους 
δυναμικά αναπτυσσόμενους κλάδους τους. Η Σωληνουργεία Κορίνθου, είναι ένας από τους 
σημαντικότερους παραγωγούς σωλήνων χάλυβα διεθνώς, οι οποίοι χρησιμοποιούνται σε έργα 
ενέργειας και ειδικότερα για τη μεταφορά υγρών και αερίων καυσίμων και ένας σημαντικός 
προμηθευτής του κλάδου κατασκευών για κοίλες δοκούς χάλυβα. Η Hellenic Cables είναι ένας από 
τους μεγαλύτερους παραγωγούς καλωδίων στην Ευρώπη.  Κατασκευάζει καλώδια ενέργειας και 
τηλεπικοινωνιών, καθώς και υποβρύχια καλώδια για τους κλάδους που προαναφέρθηκαν. Για 
περισσότερες πληροφορίες για την Εταιρεία, παρακαλούμε επισκεφθείτε την ιστοσελίδα 
www.cenergyholdings.com. 

 


